Opakování 1

1. Připravte si nebo zkontrolujte na svém diskovém prostoru následující adresářovou strukturu:

1. ročník, 2. ročník, 3. ročník. 4. ročník. Adresář 1. ročník bude obsahovat podadresář ICT a v něm vytvoříte adresář Opakování a Obrázky. 

2. Vytvořte na ploše zástupce adresáře KOD, změňte mu název na ICT a zvolte jinou ikonu pro zástupce… Vytvořte obrázek plochy s tímto zástupcem a uložte jej jako vaseprijmeni_zastupce.bmp do složky Obrázky. Poté tohoto zástupce smažte.
3. Otevřete si složku O:\UCITELE\KOD\ICT\VYUKA, zvolte zobrazení Podrobnosti, nastavte zobrazení názvu, velikosti, typu a data vytvoření - seřaďte soubory podle velikosti a obrázek pod jménem vaseprijmeni_vyuka.bmp uložte do složky Obrázky. 
4. Nastavte plochu následovně: lištu hlavního panelu nastavte k hornímu okraji, nastavte skrývání hlavního panelu, seřaďte ikony podle názvu a nastavte velké ikony. Vytvořte obrázek Vašeho nastavení a uložte jej do adresáře Obrázky pod názvem: vaseprijmeni_plocha.bmp. Vše uveďte do původního nastavení!!!
5. Otevřete program Poznámkový blok, uložte jej jako vaseprijmeni_opakovani1.txt. Zkopírujte do něj následující otázky a napište odpovědi. Zvolte písmo Arial 12. Na závěr, až budete mít napsány odpovědi vložte automaticky Datum a čas
a.  Kde se dá nastavit vypnutí zobrazení přípony? 

b.  Jaký je rozdíl mezi ikonou a zástupcem? 

c.  Jaký je rozdíl v přesouvání a kopírování souborů na jednom disku nebo mezi více disky? 

d.  Jak smažete soubor bez přesouvání do Koše? 

e.  Popište užití klávesových zkratek: 

Alt F4 

Ctrl Alt Del 

f.  Vysvětlete rozdíl mezi algoritmem a programem. 

g.  Co je to soubor?

h.  Jaké soubory prezentují přípony 

txt 

bmp 

exe 
doc 

i.  Jaký je vztah mezi informací a signálem? 

j.  Kolik místa v počítači zabere jeden znak v kódu ASCII 

